

[JCat – сервис размещения объявлений](#) , или время - деньги. ***Имея время, можно сделать деньги, имея деньги – нельзя купить время***

Мне ныне приходится размещать много разных объявлений на бесплатных досках объявлений в бескрайней сети Интернет. Процедура не сложная, но вот времени занимает очень и очень много.

И вот мне сообщили о небольшой компании, которая за разумную цену берёт на себя обязательства по размещению наших объявлений на 50 бесплатных досках объявлений в Интернете. Процедура простая, регистрируемся на сайте, составляем одно объявление, оплачиваем услугу и это объявление размещается на 50 сайтах.

Для тех, кто считает, что у него полно времени и нет денег – данная услуга не то, чтобы не актуальна, она таким людям противопоказана.

Для тех, кто, как и я считает, что в нашей жизни время дороже денег, так как деньги заработать можно, а вот время, как ни старайся, ни вернёшь, ни купишь. То именно для таких людей я и рекомендую данный сервис - [JCat](#) , который нам экономит самое ценное, что у нас есть, (после жизни, разумеется) – время.

Вот что эти ребята сами про себя на сайте пишут:

Почему выгодно размещать объявления через JCat?

- *Экономия времени. На размещение объявлений уйдут минуты, а не часы!*

- *Точный выбор тематики и ручное размещение на 50 лучших площадках. Результат –*

звонки заинтересованных людей уже через несколько часов!

- Оптимальные тарифные планы для любого количества объявлений.

- Легкость подачи объявлений, простые и безопасные способы оплаты.

- 100% гарантия размещения объявлений, предоставление отчетности и персонального менеджера.

Хотите размещать объявления самостоятельно? Давайте посчитаем сколько времени это займет:

Предположим, Вы на заполнение каждого объявления потратите 5 минут, для 50 досок объявлений это уже больше 4 часов, плюс время на поиск досок объявлений в поисковых системах. А знаете, какие доски объявлений работают? Знаете, на каких досках объявлений Ваше объявление точно разместят?

Если Вы давно пользуетесь интернетом, знаток досок объявлений, Вы потратите как минимум 8 часов на эту работу, а для увеличения эффекта это необходимо делать несколько раз в неделю. Вы готовы?

В общем, я с ними согласен, так как время действительно дороже денег. Наёмные сотрудники считают время месяцами, то есть, сколько они зарабатывают за месяц. Индивидуальные предприниматели и владельцы бизнесов считают время часами и минутами, сколько они зарабатывают в час, а сколько в минуту.

Чтобы Вы не были шокированы стоимостью услуг на сайте [JCat](#), я Вас шокирую их стоимостью тут:

Размещение одного объявления на 50 сайтах Интернета стоит – 500 рублей. По результатам размещения присылают Вам ссылки на сайты, где размещено Ваше объявление. Это что касается разового объявления. То есть Вам что-то нужно продать одноразово – пожалуйста.

Теперь для тех, кому постоянно нужно либо, что-то продавать, либо информировать потенциальных клиентов о своих услугах. Для таких желающих имеются пакетные размещения:

До 10 объявлений 4 300 рублей в месяц;

11 – 50 объявлений 18 400 рублей в месяц;

51 – 100 объявлений 34 400 рублей в месяц;

101 – 200 объявлений 65 000 рублей в месяц;

Более 200 объявлений по запросу.

Разница между одноразовым объявлением и пакетным заключается в следующем:

Одноразовое объявление размещается один раз на 50 сайтах, присылаются ссылки и всё на этом всё закончено.

Пакетное размещение – целый месяц Ваши объявления каждый день выгружают на доски объявлений и они целый месяц являются свежими и актуальными, три раза в неделю Вам приходит отчёт о Ваших объявлениях и ссылки на них, где можно увидеть своё объявление и дату его публикации.

JSat - сервис размещения объявлений

Автор: Administrator

11.03.2013 01:04 - Обновлено 20.06.2013 21:06

В общем, как-то так.

Для тех кто стремится успевать больше, чем другие рекомендую данный сервис. Вот [ссылка на JSat](#)